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A balatoni, a zalaegerszegi, a szombathelyi vonatoknál még jóval hosszabb a menetidő napközben  

FRISSÍTÉS: 8:33-kor Nagytétény és Tárnok között az egyik vágányon, majd 9:02-től már mindkét vágányon
újraindult a vonatközlekedés. A menetrendszerű vonatközlekedés csak fokozatosan, a délutáni órákra áll helyre. A
balatoni, a zalaegerszegi, a szombathelyi vonatoknál még jóval hosszabb a menetidő napközben.

A következő vonatok még kimaradnak a menetrendből:

A Déli pályaudvarról Martonvásárra 8:40-kor és 9:40-kor induló Z30-as vonat,
A Martonvásáról a Déli pályaudvarra 9:48-kor és 10:48-kor induló Z30-as vonat,
A Kőbánya-Kispestről Martonvásárra 8:57-kor és a Martonvásárról Kőbánya-Kispestre 10:10-kor induló 
S36-os vonat.

Tekintettel arra, hogy újraindult a vonatközlekedés, a korábban a BKK 33 és 133E buszokra engedélyezett
bérletelfogadás 10 óra után már nem érvényes.

Előzmény: Nagytétény és Tárnok között egyelőre nem közlekedhetnek a vonatok, mert egy tehervonat
elgázolt egy embert. A helyszínelés ideje alatt mindkét vágányt lezárták a vonatforgalom elől. A nagyobb
késések elkerülése érdekében egyes vonatok Érd felső érintésével közlekednek. A vonatfeltorlódások
miatt azonban 60-90, esetenként 100 perccel meghosszabbodik a Budapest–Székesfehérvár vonalon
közlekedő vonatok menetideje. 

Jó néhány elővárosi vonat kimarad a menetrendből. Így például nem közlekedik a Kőbánya-Kispestről 7:57-kor
Martonvásárra, a Martonvásárról Kőbánya-Kispestre  9:10-kor induló S36-os vonat, a Székesfehérvárról 7:48-kor a
Délibe, a Déli pályaudvarról Martonvásárra 10:40-kor és Martonvásárról a Déli pályaudvarra 8:48-kor induló Z30-as
elővárosi vonat. A mai napon nem közlekedik a Déli pályaudvarról 6:30-kor Balatonfüredre induló és a Balatonfüredről
a Déli pályaudvarra 9:11-kor induló Katica sebesvonat. 

Érd alsóról az utasok a közeli Érd felső megállóból utazhatnak. Tétényliget, Kastélypark, Budafok és Albertfalva utasai
a BKK buszokkal (33,133E) utazhatnak, a kék buszokon a vasúti bérleteket és igazolványokat elfogadják.
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